

広島修道大学とミズノ株式会社が連携協定を締結 スポーツロゴ・新ユニフォームを発表 ミズノ株式会社との協定締結は中四国地方の大学で初

本日、広島修道大学とミズノ株式会社は、包括的な協定である「連携協力に関する協定書」を締結いたしました。ミズノ株式会社が大学と連携協定を結ぶのは、中四国地方では初となります。また、併せて、広島修道大学開学60周年を契機に制作したスポーツロゴおよび体育局所属サークルの新ユニフォームを発表いたしました。

本件の概要

連携協力に関する協定は、それぞれの資源、研究成果等を活用して、スポーツ推進・振興、人材の育成、地域の発展に資することを目的に締結致しました。

また、ユニバーシティ・アイデンティティの確立およびスポーツ活動支援を目的に、広島修道大学のスポーツロゴと新ユニフォームを制作。スポーツロゴおよび新ユニフォームはミズノ株式会社が制作し、新ユニフォームはスポーツロゴやカラー等の統一により、大学として統一性をもたせました。

スポーツロゴは、今後、大学のスポーツ活動で使 用していきます。



■連携協力に関する協定について

1.目的

広島修道大学とミズノ株式会社が、包括的連携のもと、「スポーツを通じて、学生の課外活動等や地域社会をより豊かにすることをめざし、それぞれの資源、研究成果等を活用して相互に協力することにより、スポーツ推進・振興、人材の育成、地域の発展に資する」ことを目的とする。

2.連携·協力事項

- (1)スポーツの推進及び振興に関すること
- (2)スポーツ環境の整備・充実に関すること
- (3)地域社会の発展に関すること
- (4)人材の育成に関すること
- (5)その他、双方が合意した事項

枚数:本紙を含め 2枚(1枚目)

■スポーツロゴ・ニックネームについて

1.コンセプト

以下の3つのキーワードを軸にスポーツロゴやカラーを作成しました。

「道」…建学の精神である「道を修める」にもとづいた活動であること

「拓」…新たな一歩を切り拓く活動であること

「一」…体育局所属サークルだけではなく、応援学生、卒業生、地域などが「一つ」になる 活動であること

2.スポーツロゴ



ポイント:

- ・広島修道大学の略称である修大(SHUDAI)を示す「SD」
- ・右上のほとばしる「青き光」は、「一つ」になって新たな一歩を踏み出す強い意志を表現
- ・「叡智の力」を感じさせるカラーリングで未来に向かっていく姿勢を表現

カラー:

修大ブルー

豊かな「瀬戸内の海」、理念、教育目標に掲げている「地球的視野」、学生たちの「叡智の力」を感じさせる広島修道大学らしいブルー。大学のシンボルマークに使用しているカラーを取り入れることで、スポーツをする学生だけではなく、卒業生、応援する人、支えてくれる地域など、すべての一体感を醸成します。

修大スカイブルー

新たな道を力強く切り拓く「修道」精神を、「志の高さ」と「躍動感」をあわせ持つカラーとして表現した鮮やかなブルー。

3. ニックネーム



ポイント:

- ・大学のシンボルマークにも使用しているカラーであるブルーと、<炎/道を照らし切り拓く>を 意味する「BLAZE」を組み合わせた愛称「修大ブルーブレイズ」
- ・胸に青き炎を秘め、一丸となって新たな道を切り拓いていく姿に重ねています

■新ユニフォームについて

スポーツロゴを配置した新ユニフォームを、体育局所属の16サークルが作成しました。新ユニフォームには、大学としてユニフォームに統一感をもたせるよう、スポーツロゴやカラー等の基準を設けました。

【本件に関するお問い合せ】

広島修道大学学長室総合企画課 俵・朝倉

Tel: 082-830-1102 Fax: 082-830-1324

公式サイト: https://www.shudo-u.ac.jp/《Facebook 公開中》 Eメール: kouhou @js.shudo-u.ac.jp

枚数:本紙を含め 2枚(2枚目)